

Дегтярева Е.А. История города Верхотурья

Послан Дегтярева Елена Александровна - 03.10.2011 22:15

Уважаемые, коллеги!

Город Верхотурье известен тем, что построен в 1598 году и издревле является духовной столицей Урала.

В городе расположен Свято-Николаевский мужской монастырь с мощами 3-х святых (Симеон Верхотурский наиболее известен), Покровский женский монастырь.

Конечно, он известен и нашему президенту Медведеву и патриарху Всея Руси Кириллу.

Запущен проект по возрождению города, так как храмы и монастыри, тем более сам город находятся в плачевном состоянии.

Ежегодно, ежедневно к нам приезжают паломники со всей России и Ближнего и Дальнего Зарубежья.

Проводятся экскурсии для иностранцев: англичан, американцев...

Предлагаю вам элективный курс "История Верхотурья".

Ссылка на файл

<https://docs.google.com/viewer?a=v&pid=explorer&chrome=true&srcid=0B1UoCBD1bDOgM2E4ZDUxO DYtMzBkMi00NDI5LThhMjktZTU3NDQyZDg3MDE1&hl=ru>

http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/_-2011003.docx
